[bookmark: _GoBack]Заместитель Генерального директора (по маркетингу)

Обязанности:
· Маркетинг и продажи;
· Материально-техническое снабжение и логистика;
· Обеспечение административно-хозяйственной деятельности;
· Управление информационными технологиями.
Требования:
· Не менее 8 лет опыта работы в сфере управления финансов, стратегии и развития бизнеса в крупных производственных компаниях/инвестиционных компаниях, или холдинговых компаниях (или смежных отраслях);
· Не менее 4 лет опыта управленческой работы в крупных производственных компаниях/инвестиционных компаниях, или холдинговых компаниях (или смежных отраслях), сопоставимых по масштабу деятельности, сложности и объему доходов с Компанией на высшей руководящей должности, эквивалентной данному уровню в Компании;
· Высшее профильное образование в области бизнес-управления (менеджмента), экономики, либо техническое или инженерное образование с подтвержденным опытом работы в сфере менеджмента, экономики, стратегии или финансов. 
Условия:
· 5/2
· 09:00-18:00










Бас директордың орынбасары (маркетинг бойынша)

Міндеттері:
· Маркетинг және сату;
· Материалдық-техникалық жабдықтау және логистика;
· Әкімшілік-шаруашылық қызметті қаматмасыз ету;
· Ақпараттық технологияларды басқару.
Талаптар:
· Ірі өндірістік компанияларда/инвестициялық компанияларда немесе холдингтік компанияларда (немесе аралас салаларда) қаржы басқару, бизнесті дамыту және стратегиясы саласында 8 жылдан кем емес жұмыс тәжірибесі;
· Компаниядағы осы деңгейге баламалы жоғары басшылық лауазымдағы компаниямен қызмет ауқымы, кірістерінің күрделілігі және көлемі бойынша салыстырылатын ірі өндірістік компанияларда/инвестициялық компанияларда немесе холдинг компанияларында (немесе аралас салаларда) басқарушылық жұмыс тәжірибесі кемінде 4 жыл;
· Бизнес-басқару (менеджмент), экономика саласындағы жоғары бейінді білім не менеджмент, экономика, стратегия немесе қаржы саласында жұмыс тәжірибесі расталған техникалық немесе инженерлік білім.

Шарттар:
· 5/2
· 09:00-18:00






